

2018-й – рік Жовтої Собаки

Якщо вірити китайському календарю, то кожен рік наділений своїм покровителем. Покровителем цього року прийнято вважати Собаку. Вона з радістю віддасть частину свого характеру, вплине на всі випадки, що відбуваються з нами і допоможе реалізувати деякі завдання.

Потрібно сказати, що 2018 рік пройде під знаком жовтої Собаки. Її колір, в свою чергу, визначається стихією Землі. Земля вже давно уособлює собою цнотливість і сталість. Підтримувана такою реалістичною і стійкою стихією, жовта Собака стане повноцінною і сильною особистістю, яка оцінює тверезо ситуацію, а також чудово здатна аналізувати, отримувати користь і робити висновки.

Чого очікувати від року Собаки?

Протягом всього року поведінку людей і сам розвиток подій визначатимуть небесні світила і полярний вплив двох протилежних начал – Янь та Інь. Як відомо, два попередні роки були насичені бурхливими подіями в економіці, політиці і особистому житті. А ось щільна енергетика стихії Земля дозволить людям відчувати ґрунт під ногами, знизити емоційний градус і включити логіку.

До особливостей 2018 року астрологи відносять стабільність, матеріальні блага, розважливості і конкретику. 2018 рік вважається кращим часом для реалізації великих задумів. Пам'ятайте, що Собака не любить лінощів, інфантильності і порожніх обіцянок. Якщо ви людина ініціативна, чесна і працьовита, то рік обіцяє бути щасливим. Такі люди запросто можуть розраховувати на підтримку друзів, везіння і допомогу. Також 2018 рік вважається вдалим часом для одруження і відкриття своєї справи.

В якому кольорі зустріти і провести 2018 рік?

Жовтий колір в східній філософії вважається кольором мудрості і сталості. Він чудово підійде і берегині нашого року. Також колір посилює особливості року Собаки: відданість, сімейну сталість, бажання досягти успіху. Так які ж кольори треба використовувати в 2018 році? В першу чергу, ми віднесемо до них коричневий, жовтий, хаки, оранжевий, золотий, шафран і гірчичний. Безперечно, до Нового року краще підготуватися заздалегідь і прикупити наряд відповідного відтінку. Тільки пам'ятайте, що дані кольори можуть личити не всім людям. Якщо ви невміло підберете колір, то він буде старити, псувати колір шкіри, або взагалі не прикрашатиме. Пам'ятайте, жовтий відтінок не повинен бути головним.

Якщо ви бажаєте притягнути ще й матеріальний успіх, то треба правильно вибрати амулет, наряд і прикрасити стіл. Краще купити ювелірні вироби таких відтінків як бронзовий, пісочний, золотистий і лимонний. Що стосується талісмана року – то це алмаз. Цей камінь китайці наділяють захисними силами. Вони упевнені в тому, що алмаз надає впевненість і силу. Дозволяє забути будь-яку сукню, не забувши доповнити її образ жовтою біжутерією.

А доречною прикрасою столу буде порцелянова статуетка тваринки. Відмінно впишеться фігурка, зроблена своїми руками. Образ Собаки уособлює достаток і приємні зміни в житті. А ось біля вхідних дверей краще поставити кілька Собачок. Вони згодяться для охорони. У будинок принесе щастя зображення Собаки ієрогліфами, що написані "від руки", або вишиті.

Які люди народяться у рік Жовтої Собаки?

Собака – розумна, віддана тварина, правда, не позбавлена деяких хитрощів. Такими будуть і діти, які з'являться на світ у 2018. Інтелекту і дружелюбності «любленців» Жовтої Собаки можна тільки позаздрити. До того ж, ці люди не можуть переносити несправедливість: якщо на їхніх очах кривдять слабого, вони неодмінно втрутаються, щоб захистити потребу.

Головним «козирем» людей, народжених у рік Жовтої Собаки, є виняткова комунікабельність. Вони є прекрасними слухачами, вміють зацікавити співрозмовника і справити позитивне враження на оточуючих. Такі люди з легкістю стають душею компанії. Часом ті, хто народжений під знаком Жовтої Собаки, здатні розлютяться, наговорити багато прикрас, зовсім не думаючи про наслідки. Однак завдяки природній чарівності такі люди легко добиваються прощення.

Професією людям, які народяться в 2018, слід вибирати творчу, пов'язану зі словами. Вони будуть успішними письменниками, журналістами, акторами і викладачами.

Що стосується сімейного життя, варто відзначити, що тим, кому протегує Жовта Собака, слід вибирати спокійних партнерів, які будуть спокійно ставитися до нестриманості своєї другої половини. Головна характеристика 2018 року Собаки – виняткова відданість близьким людям. Жінки ж, народжені у 2018-му, будуть дуже вірними дружинами.



Особисте життя у 2018 році

Якщо в 2017 році, який пройшов під егідою Вогняного Півня, люди були схильні до імпульсивних, необдуманих вчинків, то новий 2018 рік принесе спокій, адже основна риса Собаки – це вірність і беззавітна любов до господаря. Тому в 2018-у особисте життя більшості людей увійде в спокійне русло: розлучень, конфліктів і зрад побоюватися не варто.

Новий 2018 рік Собаки відмінно підійде для укладання шлюбів: сім'ї будуть особливо міцними, а ймовірність розлучення знизиться. Звичайно, якщо вірити східним гороскопам.

Нерішучим, сором'язливим людям, які бояться знайомитися з представниками протилежної статі, Жовта Собака принесе удачу. Головне – не упустити шанс і вчасно взяти ініціативу у свої руки. Тому всім самотнім людям варто набратися сміливості. Головне – не відмовитися від подальшого розвитку відносин. Не можна забувати, що жовтий колір символізує оптимізм: якщо ви повірите в свої сили, то зможете досягти всього, чого забажаєте!

Кар'єра у рік Собаки

Собака, характеристика якої говорить про те, що вона не любить ледачих людей, принесе удачу лише тим, хто готовий трудитися, не покладаючи рук. Варто докласти зусилля і спрямувати їх у потрібне русло, і Собака неодмінно подарує фінансовий успіх і зростання кар'єрними сходами. Правда, сподіватися на диво не варто: ледачі люди, які не бажають брати відповідальність на себе, на думку Жовтої Собаки підтримки не заслуговують. Удача у 2018 році не буде «падати на голову» – доведеться добряче попрацювати, відмовившись від безтілесних мрій.

Налагодяться стосунки з колегами: Собака ніколи не судить інших людей, приймаючи їх з усіма достоїнствами і недоліками. До того ж, більш лояльним стане начальство. Цю можливість варто використовувати, щоб зробити кар'єрний ривок і довести, чого ви варті насправді.

Жовта Собака і політична ситуація у світі

Як пророкують астрологи, в 2018 році ситуація у світі стане більш спокійною і стабільною, що дуже важливо після бурхливих останніх років. Пов'язано це з тим, що Собака терпіти не може конфліктів: вона є відмінним парламентаром, який до останнього прагне вирішити будь-яке питання, не застосовуючи грубу силу.

Можливо, до компромісів прийдуть давні супротивники: люди стануть більш терпимими і почнуть більше довіряти один одному. Залишається сподіватися, що 2018 рік дійсно принесе такий довгоочікуваний спокій, а колишні суперники вирішать, що співпраця приносить більше користі, ніж відкрита конфронтація. До того ж, сильні держави можуть допомогти вирішити більш слабким вийти на новий виток розвитку, адже Собака ніколи не залишає тих, хто потребує допомоги.

Здоров'я у 2018 році

Для здоров'я рік Жовтої Собаки обіцяє бути не надто сприятливим. Швидше за все, нас чекають досить масштабні епідемії грипу та ГРВІ. До цього слід підготуватися заздалегідь: не хехтуйте загартовуванням, приймайте вітамінні комплекси і зміцнюйте свій організм всіма доступними способами.

Як зустріти 2018 рік?

Собака обожає знаходитися в суспільстві. Тому зустрічати 2018 рік варто у великій, галасливій компанії. Головне – не залишатися на самоті! До речі, далеко не всі знають, коли насправді настане рік Собаки. Офіційною датою на Сході вважається 10 лютого. Тому свято можна відзначити двічі: це чудовий привід зібратися разом з друзями і гарненько повеселитися.

Вітаємо!

3 ювілеєм!

ГАРАСИМЧУКА Євгена Богдановича – голову первинної профспілкової організації Самбірського медичного коледжу

РІБУНА Бориса Йосиповича – начальника Львівської обласної патологоанатомічного бюро

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.